## Послание от Державного Патриарха Зосимы.

## «Лицемерие зверя»

Господи, благослови! Дорогие мои друзья!

Храни вас Господь наш Иисус Христос! Ныне желаю обличить «зверя» в лицемерии, так как часто слышу, что многие обманываются, видя, что напоказ сей путин ходит в православные храмы, крестится и так далее, красиво выдает себя за православного.

Сегодня я постараюсь с Божией помощью показать его дела, подтверждающие то, что он лицемерит, будучи иудеем на самом деле. И так как этот факт иудейства многих теплохладных уже не отрезвляет, то я приведу письменно факты о его лицемерии. Но для чего? Важно это для того, чтобы не быть обманутым, ибо если обман идет, то обязательно для погибели. Хотите увидеть «зверя» как он есть, без прельщения? Выйдите из обмана и Бог подаст вам истинное видение.

Как же ты христианин называешь президента в России верующим православным, если святые говорят Духом Святым, что после убиения святого Николая Второго и до последнего царя будут все правители не просто жидовской крови, но еще будут бичевать «скорпионом» народ наш, то есть от дьявола они. И как от дьявола может быть президент, верный Православию? Так думать — это уже прельщение. Посему святой Христофор и говорит более яснее, что правитель после Ельцина всех запутает, то есть обманет, прельстит, введет через обман в то состояние, когда человек будет верить лжи, а это страшно. Ибо всем, веровавшим лжи, им Сам Христос сказал, что «ваш отец дъявол». Понимаете, как это страшно?! Особенно, если обман касается того, что кто-то, будучи слугой дьявола, выдает себя за верного Богу. Сразу вопрос: «Зачем он это делает?» Вот именно про таких и говорит Христос, что «опасайтесь волков в овечьей шкуре», ибо они специально лицемерят, чтобы удобнее погубить.

Приведу пример. Вот, появляется правитель, который открыто всем скажет, что он иудей, что он специально ходит в храм Православный для того, чтобы обмануть русских, и в это время под видом того, что он свой нам, станет по плану жидов уничтожать русских и храмы. Если бы он такое открыто сказал, то его бы не приняли. Правильно? И план бы провалился! Посему, для того, чтобы обмануть, они выдают себя за своих, за хороших. На самом же деле, полны злобы и ненависти по отношению к нам.

Вот еще пример. Именно путин зарегистрировал жидовскую секту черношляпников, как традиционную религию в России. Это шок для верных Богу! Такое православный сделать не мог, но только враг Христов. Ибо жиды в своей религии по приказу их бога в Талмуде обязаны проклинать Христа Бога и Богородицу — нашу Маму. И их лидер иудейский Шнеерсон, кого они почитают за посланника с небес, он открыто по видео говорит, что они сионисты-хабадники есть фашистысверхфашисты, которые будут убивать наших детей, причем не оставляя следа и число убитых в год должно быть 2-3 млн младенцев!

Слышите, люди русские? И вот именно этих сатанистов и фашистов - религиозных фанатиков не просто зарегистрировал путин, как традиционную религию в России, но и через главный закон в конституции разрешили жить им в России в соответствии своей религии Талмуда, то есть узаконили фашизм в России. И теперь они по закону проклинают Христа Бога и нашу Царицу Небесную, по закону могут убивать нас, разорять храмы и так далее. И церковники Московской «патриархии» - главные власти это прекрасно знают и молятся с теми, кто проклинает нашу Маму Богородицу, ибо они предатели Веры и это нужно уже понять. Если не услышите, люди, то вас Царица совсем оставит. Ибо простой народ через молитву соединяется и с путиным, такое устроившим зло для Руси иудеями и лжепатриархом Кириллом, целующемуся с теми иудеями, которые убивают наших детей и проклинают Бога нашего. Знайте, кто останется с ними, того Бог никого не простит. Ибо пока люди многого не знают, то Бог терпит. Но как обличатся эти дела вражии, то никому не будет прощения. Поэтому именно в такие предательские храмы и ходит сей путин, делая вид, что он православный. Только этот пример является страшным фактом, узнав о котором, нужно всем любящим Христа Бога, отсечь себя от общения с ними. Но для убедительности я продолжу перечислять лицемерие сего «зверя»!

Есть видео, где путин говорит, что кодекс красной власти — это подобно Библии нашей. Вы слышите, люди? Красная власть — это дракон, описанный в Откровении Иоанна Богослова, это убийцы царя и всей его Святой семьи, это убийцы многих новомучеников за Веру Христову, это разрушители храмов, богоборцы, находящиеся под анафемой святых исповедников, это сатанисты. И вот, сей путин сравнивает кодекс законов красной власти с Библией. Разве здесь он не открыл явно, что он сатанист? Как после такого можно думать, что он православный? Как? Есть также видео, где сей «зверь» говорит с улыбкой про лодку подводную «Курск», мол, она утонула, и улыбается. Пусть это посмотрят родственники погибших в то время. Может прозреете!

Также хочется сказать всем, любящим царя Николая Великомученика, которого убили ритуально жиды — это сказал святой Николай (Гурьянов). Так вот, есть краткое видео, где путину кто-то говорит, мол, на крыше этого дома ходил сам Николай Второй, и сей «зверь» с надмением отвечает ему: «Николаю святому нечего было делать, вот и лазил по крышам». Как можно такое говорить в осуждении и презрении за прославленного святого в Православии? Как? Тем более за нашего царя - Отца народа русского? Как? Только ненавидя его, то есть святого Николая Второго. Я порой думаю, почему вы многие это не слышите, не слышите то, что должно привести в шок верующих?! Может вы тоже не православные? А, люди? Совсем любви нет?

Также хочу отметить, что в 29-ой статье конституции стоит запрет на превосходство Святаго Евангелия над сатанистами, сионистами, сектами! Зато в 28-ой статье конституции РФ разрешение сионистам жить в соответствии со своей религией в России! А это убивать, проклинать Господа с Царицей, разрушать храмы, завладевать нашим имуществом, воровать. И это все написано в Талмуде, и сами лидеры этой секты признаются на видео об этом, причем имеющие планы убивать наших детей - 3 млн. в год, называя себя фашистами. И вот этому всему: и богохульству, и террору люди дали присягу, получая паспорт!

Господи, неужели действительно не любят Тебя люди и не хотят любить?! Вот после этого, насколько вы верны Богу — настолько путин православный! Разница только в том, что он все делает осознанно, а люди искреннее обмануты. И еще в том разница, что он - «зверь», а людей обманом подвел под присягу богохульству.

Поймите, мои дорогие, я вас не сравниваю, но лишь открываю, что как истинные христиане становятся похожими на Иисуса Христа, так те, кто обманут «зверем», становятся похожи лицемерием на сего «зверя». Как именно? Ответ: видя все это обоснование и хулу на Бога, участие в молитвах с иудеями, делая им присягу, участвуя в экуменизме, вы считаете себя верными Богу. Это конечно название не имеет! То есть такое поведение не имеет названия, если только обидное.

Посему, кто любит правду, услышьте, что говорит святой Иоанн Богослов, что число имени «зверя» - это «666», которое у людей всех в России. Впервые за всю историю Церкви Христовой сим числом звериным заменили людям имя. Читайте суд Приозерский. И если сие число имени «антихриста-зверя» - число имени его, то выходит, что люди, кому заменили имя на это число дьявольское, оно есть свидетельство того, что людей сделали рабами «зверя». И как можно после этого считать себя верующими? Только в самообмане, в обольщении!

Я знаю, что одним нужно стать по правую сторону, а другим по левую. Определяйтесь сами. Ибо если вы не любите Иисуса Христа, не любите Отца Небесного и Духа Святаго, не любите Богородицу, то зачем вам идти в войско Христово? Зачем? Если вам чуждо все то, о чем я пишу. То это состояние сердца само говорит за себя и за вас! Полным — полное, пустым — пустое! Я понимаю, если бы не было подтверждений моим словам, но они есть и много и от Писания, и от святых, и от дел самих властей, и пророчеств о них, и законы, которые они делают богохульные! Все это будет обличать вас!

Поэтому и говорят святые, что грядет великое неформальное разделение среди верующих. И среди отделившихся неформально, будет Христос и только с ними! Это говорит и Писание, и святой Паисий Святогорец, и Гермоген (Долганов), и святой Серафим Саровский, и другие святые.

Посему Божии дети, услышьте, ныне время и факт того, что доселе сей вражий обман был скрыт. То это говорит о том, что через кого открывается сие обличение, через того и Бог действует! Все просто. На тех и гонение идет от иудеев. С Богом!